Dotazy ze semináře k výzvě Prorodinná opatření _ II

V rámci výzvy na prorodinná opatření nejsou způsobilými náklady projektu výdaje, které nemají přímý vztah k cílové skupině (např. stravné, jízdné, či případné vstupné). 

V případě stravného, které je vždy nutnou součástí příměstských táborů, žadatel vždy popíše, jak bude stravné zajišťováno. Náklady na stravné však neuvádí do rozpočtu projektu a současně příjmy od rodičů neuvádí do příjmů projektu. Uvedené náklady a výnosy jsou následně evidovány mimo projekt.

V případě jízdného a vstupného, tyto náklady nemusí být nutnou součástí příměstských táborů. Je na žadateli, zda se rozhodne do programu příměstského táboru tyto aktivity zařadit. V tomto případě žadatel popíše v popisu příslušné klíčové aktivity (zřejmě „provozování příměstského tábora“) program, ze kterého bude zřejmé, že je zařazován program, zakládající uvedené nezpůsobilé výdaje (vstupné, jízdné, …). Tyto náklady nebudou uvedeny v rozpočtu projektu jak na nákladové, tak na výnosové stránce. 
V případě dalších nákladů, které se přímo nevztahují k cílové skupině (tj. nejsou nezbytné k zajištění péče o děti s cílem sladění soukromého a pracovního života pečujících osob a k zajištění adekvátního programu) může žadatel taktéž tyto popsat v popisu klíčové aktivity a postupovat analogicky, jako v případě jízdného a vstupného. 

Doporučení pro žadatele:
Ačkoliv zařazení dalších nákladů nad rámec projektu (tj. mimo rozpočet projektu) je technicky možné, upozorňujeme žadatele, že s rostoucím podílem nákladů a příjmů realizovaných žadatelem „mimo projekt“ bude výrazně stoupat náročnost odůvodnění efektivnost a hospodárnosti prostředků, které mají být poskytnuty z veřejných zdrojů (k zajištění základního zajištění služby cílové skupině) vzhledem k rozsahu dalších nákladů projektu pro cílové skupiny.
Je na žadateli, proč takové nastavení projektu je efektivní, hospodárné a potřebné a to v kontextu zaměření výzvy. 
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